

PROCLAMATION OF THE CITY OF DRIPPING SPRINGS PROCLAIMING JUNE 14, 2025, AS

"Rambo Lodge No. 426 150th Anniversary Celebration Day"

- **WHEREAS,** Rambo Lodge No. 426, Ancient Free and Accepted Masons, has been a pillar of fraternal brotherhood, moral integrity, and community service since its founding in 1875; and
- **WHEREAS,** for 150 years, Rambo Lodge has upheld the timeless Masonic principles of Brotherly Love Relief, and Truth, fostering personal growth, charitable works, and civic engagement; and
- **WHEREAS,** the members of Rambo Lodge have contributed to the well-being of our community through philanthropy, education, and the support of local charitable endeavors; and
- **WHEREAS,** the Lodge has played a vital role in shaping the moral and ethical fabric of our city, providing leadership and mentorship to generations of Masons and citizens alike; and
- **WHEREAS,** this milestone anniversary marks a historic achievement in the Lodge's legacy of service, unity, and commitment to the betterment of society;

NOW, THEREFORE, BE IT PROCLAIMED by the City of Dripping Springs City Council:

- **1.** That June 14, 2025, shall be known as "Rambo Lodge No. 426 150th Anniversary Celebration Day" in the City of Dripping Springs, Texas; and
- 2. That the City of Dripping Springs recognizes and congratulates **Rambo Lodge No.** 426 on its 150th Anniversary and commends its members for their enduring dedication to the values of Freemasonry and the community.